
GESPRÄCHSPROTOKOLL
über die Geeignetheitsprüfung und Angemessenheitsprüfung für den 
Erwerb von Schuldverschreibungen aus der Emission der 
DHEKlimaFonds-Anleihe 2022/2026 der Stadtwerke Dinslaken GmbH

Gemäß den Vorschriften des WpHG sind mit der Anlageberatung von der kapitalanlegenden Person 
Informationen über die Kenntnisse und Erfahrungen in Bezug auf Geschäfte mit bestimmten Arten 
von Finanzinstrumenten oder Wertpapierdienstleistungen, über ihre mit diesen Geschäften verfolgten 
Anlageziele und über ihre finanziellen Verhältnisse einzuholen. 
Wir nehmen unsere Verantwortung gegenüber unseren Kund*innen und Anleger*innen sehr ernst. Wir 
weisen ausdrücklich darauf hin, dass die im Zusammenhang mit dem Erwerb unserer Schuldverschreibung 
verbundene Produkterläuterung und Risikoaufklärung keine Anlageberatung durch professionelle 
Wertpapierdienstleister oder eine Anlageberatung durch Ihre Hausbank ersetzt. Wir empfehlen Ihnen, bei 
Bedarf eine professionelle Anlageberatung in Anspruch zu nehmen. 
Insoweit bitten wir Sie zu berücksichtigen, dass wir keine Informationen, heute und in der Zukunft, zu anderen 
Wertpapierangeboten zur Verfügung stellen und sich das Gesprächsprotokoll und die Risikoaufklärung auf 
das hier zum Verkauf angebotene Wertpapier beschränken.

Ort, Datum, Unterschrift (Berater*in)	 Ort, Datum, Unterschrift (Kund*in)

Klima
Fonds

Klima
Fonds

Bürgernah. Nachhaltig. Zukunftsorientiert.

Klima
Fonds

Bürgernah. Nachhaltig. Zukunftsorientiert.

�Ich wurde über die wesentlichen Produkt-/Ausgestaltungsmerkmale sowie Chancen und Risiken der 
Schuldverschreibungen (z.B. im Hinblick auf Verzinsung, Laufzeit, Kündigungsrechte, Emittenten-
Risiko) aufgeklärt. 

�Mir wurde empfohlen, bei Bedarf eine professionelle Anlageberatung durch professionelle Wert
papierdienstleister in Anspruch zu nehmen. Ich verzichte ausdrücklich auf eine solche professionelle 
Anlageberatung und wünsche mit dem Erwerb von Schuldverschreibungen aus der Emission der 
DINKlimaFonds-Anleihe 2022/2026 fortzufahren. 

�Ich wurde ausdrücklich darauf hingewiesen, dass keine Angemessenheitsprüfung im Sinne des § 63 
Absatz 10 WpHG vorgenommen wird und wünsche mit dem Erwerb von Schuldverschreibungen aus 
der Emission der DINKlimaFonds-Anleihe 2022/2026 fortzufahren.

Informationen zur kapitalanlegenden Person 

(Titel), Name, Vorname

Geburtsdatum, Geburtsort	 Familienstand

Straße, Hausnummer	 Staatsangehörigkeit

PLZ, Ort	 Ausbildung/Schulabschluss

Telefon	 Beruf (ggf. frühere berufliche Tätigkeiten)

E-Mail

Strom-Vertragskontonummer (Stadtwerke Dinslaken)


